Atego ohne Borpower

gefahrene km: 46,5 tkm
Dieselverbrauch: 9,8 tl
Verbrauch im Vergleichszeitraum wie unten:

350 21,0 zu 20,6 1/100km
! Reduzierung: 2,0%
30,0
25,0 A N
——a /N
20,0 N ; = SN\ R
B \/ \V/
15,0 -
10,0
& O O O O O O O O O O D D O O O
FFFSFSFFFFSFSSFSSFSSFSSFSSFSISS
N N S S S S N N N P S N S S
NN NN AT AT DD D DD D
BRGNS SNSRI o s g
N SR N RN S\ N SN N R AV L
— Verbrauch ===\/erbrauch Verbrauch
@ 3 * tanken @ 5 * tanken
Atego mlt Borpower gefahrene km: 46,8 tkm
Dieselverbrauch: 9,5 tl
Verbrauch o. BP: 20,5 I/100km
35’0 Verbaruch m. BP: 18,7 [7100km
Reduzierung: 8,8%
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jleonhardt
Textfeld
gefahrene km: 46,8 tkm
Dieselverbrauch: 9,5 tl
Verbrauch o. BP: 20,5 l/100km
Verbaruch m. BP: 18,7 l7100km
Reduzierung: 8,8%

jleonhardt
Textfeld
gefahrene km: 46,5 tkm
Dieselverbrauch: 9,8 tl
Verbrauch im Vergleichszeitraum wie unten:
21,0 zu 20,6 l/100km
Reduzierung: 2,0%




